

省义务教育发展基本均衡县评估验收太康反馈会召开

督学张学伟主持。

6月19日至20日,省评估验收组采取随机抽取验收学校名单的方式,对太康县15所学校进行实地评估验收,并采用网络问卷、不记名调查的方式,对部分人大代表、政协委员、学生家长及校长、教师、学生进行满意度调查。

省评估验收组对太康县义务教育发展基本均衡工作开展情况给予充分肯定,认为太康县领导高度重视义务教育发展基本均衡县创建工作中的不足和

薄弱环节,提出的意见和建议非常具有指导性。太康县将以此次评估为契机,进一步加强组织领导,科学制订方案,抓好薄弱环节的整改工作,着力优化育人环境;进一步加大政策支持力度,完善投入机制,均衡配置资源,缩小城乡办学差距,丰富办学内涵;进一步加强教学管理和教师队伍建设,整治校园周边环境,完善学校管理体制,办好人民满意的教育。①7

本报讯(记者 马治卫)6月21日,河南省义务教育发展基本均衡县评估验收太康县反馈会召开。省评估验收组全体成员,太康县领导王国玺、李锡勇、谢成营、宋文中、刘玲及市教体局相关科室工作人员,县义务教育发展基本均衡成员单位,各乡镇党委书记,县教体局领导班子、局机关股室负责人,各乡镇中心校校长,县教体局直属学校校长参加会议。会议由市教体局党组成员、



台前县到太康考察学习“五养模式”

6月28日下午,濮阳市台前县党政考察团,到太康县独塘乡考察学习“五养模式”。

记者 马治卫 通讯员 刘卫亚 摄

县退役军人事务局举办主题演讲比赛

本报讯(记者 马治卫 通讯员 周存亮 王黎晖)为庆祝中国共产党成立98周年,6月28日,太康县退役军人事务局举办“不忘初心 牢记使命”主题演讲比赛。

参赛选手结合自身工作实际和心

得体会,以生动的语言、鲜活的事例和饱满的激情讲述了他们对“初心和使命”的理解和感悟,以及局机关工作人员立足岗位,认真做好优待抚恤、信息采集、退伍安置、信访接待等工作的事迹。大家从不同角度展示了县退役

军人事局成立以来,机关上下不忘初心、牢记使命和积极进取、开拓创新的良好精神风貌。

参赛选手中,年龄最大的55岁,最小的23岁。整个比赛过程精彩纷呈,现场不时响起热烈掌声。经过激烈角逐,

比赛最终评出一、二、三等奖。该局班子成员为获奖选手进行颁奖,并合影留念。

“此次演讲比赛,不仅讲出了成绩,而且讲出了干劲和激情。”县退役军人事务局局长潘布道说。①7

县公路局举办庆“七一”演讲比赛

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王宇先)6月27日,太康县公路局举办“不忘初心 牢记使命”庆“七一”演讲比赛。

为纪念中国共产党成立98周年,展现新时代公路系统党员干部牢记

使命、创新发展、勇于拼搏的精神风

貌,太康县公路局举办此次演讲比赛。县委组织部副部长许兵斌,县委宣传部副部长徐公博,县妇联主席张艳,共青团太康县委书记王丽,县委党校副校长谷松领,县纪委监委派驻公路局纪检组长轩茂林,县公路局党委书记、局长程耀海等担任本次演讲

比赛评委。

经过预赛,10名选手脱颖而出,晋级决赛,一决高下。决赛现场,台上演讲者神情激昂、抑扬顿挫、声情并茂。讲到精彩处,台下响起热烈的掌声。选手们紧紧围绕“不忘初心 牢记使命”这一主题,紧密联系工作实际,

以质朴的语言、饱满的感情,讴歌了共产党的光辉历程,坚定了永远跟党走的信心。

经过激烈角逐,贾丹荣获一等奖,李子豪、王栋梁荣获二等奖,李琰、肖翠、李红珠等5人荣获三等奖。①7

迎接建国70周年 喜看乡镇新变化

逊母口镇人大代表慰问家庭困难学生

本报讯(记者 马治卫 通讯员 张红云)慰问关爱家庭困难学生,逊母口镇人大代表在行动。6月25日,逊母口镇组织人大代表到太康县一高,走访慰问家庭困难学生李高辉。

今年19岁的李高辉与爷爷奶奶一起生活,家庭十分困难。今年高考,李高辉考了500多分,成绩不错,但全家人却为学费发愁。逊

母口镇人大代表杨杰、张元红、张学寨、耿洪光、李长林、赵志勇、王锦民、韩刚领、郭锦鹏等听说后,组团慰问李高辉,送去慰问金,鼓励他积极面对生活,好好学习。

该镇党委书记方新梅介绍,在镇长胡宝恒、人大负责人朱波的组织下,人大代表积极献爱心,下一步,将走进乡村、走进学校、走进敬老院,积极传递正能量。①7

符草楼镇开展“安全生产月”宣传教育活动

本报讯(记者 马治卫 通讯员 陈鹏)为营造全社会“关爱生命、关注安全”的浓厚氛围,促进全镇安全生产形势持续稳定向好,日前,符草楼镇以增强全民安全应急意识、提升公众安全素质为主线,组织开展了一系列形式多样的“安全生产月”宣传教育活动。该镇党委书记杨华、镇长孙海等领导参加。

该镇应急办组织派出所、司

法所、中心校、卫生院等部门,联合开展以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的安全生产宣传教育系列活动。在集市上,他们为过往群众发放宣传彩页、宣传书籍,并现场接受群众咨询。在镇中心校,他们先后召开两次专题会议,要求各学校组织全体学生观看警示教育电影,加强安全教育。同时,在全镇所有的坑塘边设置警示牌,明确责任人。①7

老家镇党员干部重温入党誓词

本报讯(记者 马治卫)“我宣誓,我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”连日来,老家镇45个党支部的1200多名党员干部和入党积极分子到“刘寨印象”参观红色文化展,重温入党誓词,纪念中国共产党成立98周年。

在“吃水不忘挖井人”展厅,该镇党委书记寇永立带领大家在鲜红的党旗前,进行庄严宣誓。在“历史

的见证”展厅,大家认真参观了电影海报、文艺新天地、农耕文化、祖国新面貌等,一张张动人的图片、一个个感人的故事、一件件古老的文物,仿佛带大家回到了过去令人难忘的艰苦岁月。

寇永立讲,通过此次参观学习,全体党员干部接受了一次深刻的党性教育,更加深刻地认识到作为一名共产党员应担负的使命和责任。①7

朱口镇党员干部上党课

本报讯(记者 马治卫 通讯员 程习峰)6月28日,朱口镇开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动。活动中,该镇党委书记刘记带领全体党员干部重温入党誓词。

刘记结合朱口镇工作实际和工作规划,给与会党员干部上了一堂既严

肃又生动的党课。他要求,镇、村两级党员干部要坚定理想信念,做讲忠诚、守规矩的表率;要抓住发展这个要务,做敢担当、善作为的表率;要坚持清正廉洁,做严作风、守纪律的表率。

最后,全体人员共同观看了党员教育片。①7

太康县召开民兵干部任命暨专武干部集训总结会

本报讯(记者 马治卫 通讯员 许皓)6月21日,太康县民兵干部任命暨专武干部集训总结会召开。县委书记、人武部党委第一书记王国玺出席会议并讲话。县领导张雪芳、于永前、李炜出席会议,各乡镇党委书记(普通民兵营政治教导员)、专武干部参加会议。

王国玺指出,一要提高政治站位,切实强化党管武装工作的政治担当,增强抓好党管武装工作的自觉性、主动性、针对性。二要聚焦岗位职责,时刻筑牢专职人武干部的责任意识。要在强化学习、适应角色、推动工作中发力,在抢险救灾任务中担当,在维护社会稳定中立功,在推进县域经济发展中有为。三要强化责任担当,严格落实党管武装工作的制度规定。要在“管”上狠下功夫、在“兴”上做保障、在“用”上见成效。

王国玺要求,各级党组织和人武部门要坚持以习近平强军思想为指导,围绕强军兴军目标,以此次集训为契机,巩固提升学习训练成效,推进专武干部队伍建设,不断夯实党管武装工作根基,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

会上,王国玺为各乡镇普通民兵营政治教导员颁发了任命书。①7

太康县举办“感党恩 听党话 跟党走”庆“七一”文艺汇演

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王凯)6月26日晚,太康县在人民广场举办“感党恩 听党话 跟党走”庆“七一”文艺汇演。王国玺、刘海艇、王建林等县四个班子领导,县直各单位、各乡镇全体党员与广大群众一起观看演出。

县委常委、组织部长于国镇在致辞中向辛勤工作在各行各业、各条战线上的广大共产党员和党务工作者致以节日的问候。他指出,全县广大党员干部群众在县委的坚强领导下,以党的建设高质量推进经济发展高质量,打好三大攻坚战,实施乡村振兴战略,打好三大攻坚战,实施乡村振兴战略,

建设富裕美丽乡村,实施百城建设提质工程,建设宜居宜业县城。

演出在舞蹈《领航新时代》中拉开序幕。随后,县委组织部合唱团带来富有感染力的合唱《我宣誓》,表达了对党的无限忠诚。演出节目形式多样,有舞蹈、朗诵、合唱等。最后,演出在《我和我的祖国》大合唱中落下帷幕。

据了解,此次演出以唱响红色歌曲、传承红色文化、弘扬时代主旋律为主线,体现时代感和创新精神,讴歌党的丰功伟绩。演员们个个精神饱满、热情洋溢,精彩的节目不时赢得现场观众的阵阵掌声。①7

县财政局强化党风廉政建设

本报讯(记者 马治卫 通讯员 黄鑫)6月26日,太康县财政局召开财政系统党风廉政建设暨以案促改工作会议。该局党组书记、局长王昌锋出席会议并讲话。

会议强调,全县财政系统党员干部要积极参与到以案促改工作中,对照违纪违法典型案例,开展分析讨论,撰写心得体会。要积极推进以

案促改制度化、常态化,把握财政规律特点,围绕预算编制、预算执行、预算管理、预算绩效等重点环节,查摆理想信念、思想教育、权利制约、体制机制等方面存在的问题,深挖问题根源,查找风险漏洞,修订完善制度,真正实现以案促改、以改促建,达到不敢腐、不能腐、不想腐的效果。①7

太康籍运动员赵瑞华在2019年世界残奥田径大奖赛上勇夺金牌

县残联号召向赵瑞华学习

本报讯(记者 马治卫)日前,太康籍运动员赵瑞华在2019年世界残奥田径大奖赛(北京站)暨第七届中国残疾人田径公开赛上,以9.42米的好成绩勇夺女子F57级铅球金牌,成为我市首位夺得世界残奥田径大奖赛金牌的残疾人运动员。喜讯传到家乡后,太康县残联号召全县上下以赵瑞华为榜样,学习其自强不息、顽强拼搏的精神。

6月27日上午,记者电话连线赵瑞华时,她正在郑州强化训练。赵瑞华说,她是太康县张集乡张庄行政村大赵村人,2010年6月的一场车祸,致使她右大腿和左小腿截肢。两年后,县残联推荐她参加残疾人运动员集训,从此,

她与体育结缘,在大型体育赛事上多次摘金夺银。2015年,她获得第九届全国残运会女子标枪F56级季军。2017年、2018年,她获得全国残疾人田径锦标赛女子标枪F56级冠军,目前仍是该项全国纪录保持者。2018年10月,在河南省第七届残疾人运动会上,赵瑞华获得女子铅球、铁饼、标枪三项冠军。

“赵瑞华是太康人的骄傲,她克服了常人难以想象的困难,以坚强的意志、坚韧的毅力和最佳的竞技状态,为祖国和人民赢得了荣誉,向世界展示了中国残疾人运动员的风采,我们要向她学习。”县残联理事长张慧玲表示。①7



网络媒体看太康

6月19日至20日,新华网、人民网、中国搜索、中国网等十多家中央驻豫网络媒体,在太康县委常委、宣传部长谢成营等相关领导的陪同下,到该县产业集聚区、扶贫车间,对乡村振兴、脱贫攻坚等工作进行集中采访。

记者 马治卫 通讯员 青俊 郭敏 摄